

Contract de servicii de interconectare a sistemelor de securitate, conform solicitarilor din specificatiile tehnice.

I.D.: 15820601

Data publicarii	01.11.16	Coduri CPV	72212211-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	10.11.16	Pretul estimativ:	11.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------

Descriere: SPECIFICATII TEHNICE pentru servicii de interconectare a sistemelor de securitate din corpurile de cladire C1 si C6 Obiectul achizitiei: Achizitia de servicii de interconectare între sistemele principale ale cladirilor C1 SI C6 din cadrul imobilului DIPI situat în str. Razoare, nr. 5, sector 6, Bucuresti (sistemul detectie efracție - control acces si detectie incendiu). Sistem detectie efracție - control acces: Adaugarea și configurarea în sistemul existent (centrala 4099, soft ATS 8300) din cladirea C1 a elementelor de detectie/semnalizare/control acces (senzori de prezenta, turnicheti, usi de acces, butoane de urgenta, butoane de deschidere, cititoare de card) instalate în cladirea C6 (ATS 125X, ATS 1201), prin configurarea zonelor și realizarea conexiunii hardware. Totodata, prin configurarea sistemului nu se vor aduce modificari față de descrierile utilizate în prezent. În sistemul actual se vor adauga/defini/configura schemele descriptive ale corpului de cladire C6, în vederea monitorizarii centralizate prin instalarea și configurarea software-ului pe o alta stație de lucru. După realizarea interconectării se va proceda la verificarea funcționalităților întregului sistem. Sistem detectie incendiu: Adaugarea și configurarea în sistemul existent (centrala Aritech 2X-F2) a elementelor de detectie/semnalizare instalate în cladirea C6 (ATS 125X, ATS 1201) și denumirea acestor componente păstrând regula de la cele existente în schema principala. Verificarea funcționării fără erori a întregului sistem (sistem de detectie incendiu existent + extensia din corpul C6). Se va face o analiza pentru a se verifica dacă gradul de încărcare pe sistemul principal depășește 80% din capacitatea totală. În cazul în care aceasta valoare va fi depășită se va suplimenta cu module specifice. Alte cerințe obligatorii Furnizorul va asigura gratuit instruirea cu privire la instalarea, configurarea, monitorizarea, diagnosticarea, precum și particularitățile specifice operațiunilor desfășurate. Pentru desfășurarea activității de interconectare se vor asigura toate componentele minime solicitate și toate accesoriile necesare (cabluri, mufe, module de extindere a centralelor etc). Furnizorul va preda odată cu recepția sistemului, proceduri de lucru (manual, schițe) cu privire la instalarea, configurarea și utilizarea echipamentelor sistemului. Termenul de execuție a sistemului este de 10 de zile de la data transmiterii comenzii ferme. Garanția oferită de prestator va fi de 24 de luni, de la data semnării procesului verbal de recepție pentru interconectarea și configurarea sistemelor principale ale cladirilor C1 SI C6 din cadrul imobilului DIPI situat în str. Razoare, nr. 5, sector 6, Bucuresti (sistemul detectie efracție - control acces si detectie incendiu). În perioada de garanție, furnizorul se obliga sa asigure remedierea defectiunii în maxim 24 de ore de la data reclamării acesteia de către achizitor.
